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В роботі розглянуто питання забезпечення фінансової стійкості 

підприємства, оскільки ця задача є однією з головних для вітчизняних 

підприємств. В умовах ринку успішне функціонування підприємства значною 

мірою залежить від рівня стійкості цього показника. Якщо підприємство 

фінансово стійке, то воно має низку переваг перед іншими підприємствами 

того ж профілю для отримання кредитів, залучення інвестицій, у виборі 

контрагентів і в підборі кваліфікованого персоналу. Чим вище фінансова 

стійкість підприємства, тим більше воно незалежно від зміни ринкової 

кон’юнктури і, отже, тим менше ризик опинитися на межі банкрутства. У 

зв’язку з цим стратегічною метою діяльності будь-якого підприємства є 

забезпечення фінансової стійкості. 

Фінансова стійкість - комплексне поняття, яке перебуває під впливом 

різноманітних фінансово-економічних процесів. Тому її слід визначити як 

такий стан фінансових ресурсів підприємства, результативності їхнього 

розміщення й використання, при якому забезпечується розвиток виробництва 

чи інших сфер діяльності - на основі зростання прибутку й активів при 

збереженні платоспроможності й кредитоспроможності. Одним з істотних 

компонентів фінансової стійкості підприємства є наявність у нього фінансових 

ресурсів, достатніх для розвитку конкуренто-здатного виробництва. В свою 

чергу, самі фінансові ресурси можуть бути в необхідному обсязі сформовані 

тільки за умови ефективної роботи підприємства, яка зможе забезпечити 

одержання прибутку. За рахунок прибутку в ринковій економіці підприємство 

створює фінансову базу як для самофінансування поточної діяльності, так і для 

здійснення розширеного відтворення. Використовуючи прибуток, підприємство 

може не лише погасити свої зобов'язання перед бюджетом, банками та іншими 

підприємствами й організаціями, а й інвестувати засоби в нове будівництво, 

реконструкцію чи модернізацію наявного устаткування або заміну його 

прогресивнішим. 

Загальна стійкість підприємства може бути забезпечена лише за умови 

стабільної реалізації (звичайно, своєчасної оплати за поставлену продукцію, 

надані послуги, виконані роботи) й одержання виручки, достатньої за обсягом, 

щоб виконати свої зобов'язання перед бюджетом, розрахуватися з 

постачальниками, кредиторами, працівниками тощо. Іншими словами, загальна 

стійкість підприємства передбачає насамперед такий рух його грошових 

потоків, який забезпечує постійне перевищення доходів над витратами. Саме 

така ситуація виражає зміст фінансової стійкості, яка є головним компонентом 

(умовою) загальної стійкості підприємства. 


